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Câmara Municipal de Petrolina 

Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do Seguf eríodo pf 
Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos oito(08) dias do 

mês de dezembro do ano de em curso, às 09hrs00 (nove horas), na 

Sede da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores: | 

Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandro 
de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Elias Passos Jardim, 
Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, Manoel 

Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria 
Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osório Ferreira 

Siqueira, Osinaldo Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de Souza 
Lopes, Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley ze 

Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores Gabriel 

José de Menezes Assis, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo e 
Elismar Gonçalves Alves justificaram suas ausências. O vereador 
Edilson Leite Lima esteve ausente da sessão. O Presidente Osório 

Siqueira iniciou a sessão ordinária e o edil Ronaldo Souza fez a 
leitura bíblica no Livro de 1º Coríntios, capitulo 6, versículos do 12 do — 

ao 20. Ato contínuo, o Primeiro secretário, vereador Osinaldo Souza 

prócedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada     

  

por unanimidade. Dando continuidade ao Pequeno Expediente, o 
primeiro secretário fez a leitura do expediente externo e interno. 

Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes matérias: 
Projeto de Decreto Legislativo número 092/2020 — Concede Medalha 
de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Alzyr Antonio 
Sá Brasileiro, de autoria da vereadora Cristina Costa; Projeto de 
“Decreto Legislativo número 093/2020 — Concede Titulo de Cidadã 

“ Petrolinense a Senhora Professora Célia Regina Gonçalves da Silva 

Carvalho, de autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto 

Legislativo número 094/2020 - Concede Medalha de Honra ao 
Mérito Legislativo Dom Malan ao Agricultor Manuel Ximenes de 

Barros Filho, de autoria do vereador Ruy Wanderley; Projeto de 

   



Decreto Legislativo número 095/2020 — Concede Medalha de Honra 
ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Major da Polícia Militar do 
Estado de Pernambuco Marcondes Gonçalves Ferraz, de autoria do 

(- ——Sr vereador Ruy Wanderley; Projeto de Decreto Legislativo núme 

p Es 096/2020 —- Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 
Malan ao Subtenente da Polícia Militar do Estado de Pernambuco 
Robson Glay Vieira Patricio, de autoria do vereador Ruy Wanderley; 

Projeto de Decreto Legislativo número 097/2020 —- Concede Me lha 
de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Major da Polici 

  

    

    
    

   
Militar do Estado de Pernambuco Enilson Alves de Oliveira, de | 

autoria do vereador Ruy Wanderley; Projeto de Decreto Legislativo - 

número 098/2020 - Concede Medalha de Honra ao Mérito 
Legislativo Dom Malan ao Policial Militar do Estado de Pernambuco 

Dariel Frankli da Silva, de autoria do vereador Ruy Wanderley; 
Projeto de Decreto Legislativo número 099/2020 —- Concede Medalha 

de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Policial Militar do 
Estado de Pernambuco Aline dos Santos Silva Pegoraro, de autoria 

do vereador Ruy Wanderley; Projeto de Decreto Legislativo número 
100/2020 —- Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 

Malan ao Policial Militar do Estado de Pernambuco Wesley 
Bandeira da Silva, de autoria do vereador Ruy Wanderley; Projeto de 
Decreto Legislativo número 101/2020 — Concede Medalha de Honra 

ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Policial Militar do Estado de 

Pernambuco Sérgio Wagner de Lima Dourado, de autoria do 
vereador Ruy Wanderley; Projeto de Decreto Legislativo número 

102/2020 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor 

Durval de Andrade Araújo, de autoria do vereador Rodrigo Araújo; 
Projeto de Decreto Legislativo número 103/2020 — Concede Título de 
Cidadão-Petrolinense ao Senhor Geraldo Teixeira Coelho, de autoria 

eador Rodrigo Araújo; Projeto de Decreto Legislativo número 
4/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 

Malan a Senhora Maria do Carmo Freiras de Sá Nunes, de autoria do 
vereador Rodrigo Araújo; Projeto de Decreto Legislativo número 
106/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 
Malan a Congregação das Irmãs Carmelitas da Divina Providência, 

de autoria do vereador Rodrigo Araújo; Projeto de Decreto 
' Legislativo número 107/2020 - Concede Medalha de Honra ao 
- Mérito Legislativo Dom Malan as Filhas da Caridade de São Vicente 

de Paulo, de autoria do vereador Rodrigo Araújo; Projeto de Decreto 
Legislativo número 108/2020 — Concede Medalha de Honra ao 
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nd Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Gilberto Alves de Souza, de



   

  

   

   

  

   

   

    

   

    

    

    

autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo 

número 109/2020 Concede Medalha de Honra ao Méri 

Legislativo Dom Malan a Senhora Raimunda de Castro Ferreira, 

autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de Lei do Legislativo 
número 080/2020 — Dá denominação as ruas projetadas 02,03,04, 

09,10,1! e 22, localizadas no Loteamento Recife, de autoria dô 
vereador Rodrigo Araújo. O edil Ronaldo Souza deixou registrado 

“voto de Profundo Pesar” pelo falecimento do senhor Fernand 
Macedo Coelho e Sergio Rodrigo de Santana(que faleceu vítima do [| 

Covid-19). O vereador Ruy Wanderley deixou registrado “Moção de 
Aplausos” ao jovem Mairlon Junior, pela conquista da medalha e aro 

cinturão no campeonato de Jiu-Jitsu em Feira de Santana. O edil 

Cícero Freire deixou registrado ao prefeito Municipal Miguel Coelho 
pelas suas ações em combate ao Covid-19 em nossa cidade. Após as 

discussões, a ata da sessão anterior e as matérias do expediente 
interno foram aprovadas por unanimidade. Os vereadores Álvorlande 

Cruz, Ronaldo Souza, Gilberto Melo, Zenildo Nunes, Cícero Freire e 

Gilmar Santos, Cristina Costa, Ruy Wanderley e Alex de Jesus 

usaram da palavra pela Ordem para destacar algumas demandas de 
nossa cidade, fazendo assim, suas reivindicações aos órgãos 

competentes; alguns vereadores da situação falaram sobre as 

deficiências no atendimento ao Covid-19 em nossa cidade, por parte 
do Governo do Estado. O presidente Osório Siqueira passou a 

palavra para o vereador Licenciado José Batista da Gama, para fazer 
seu pronunciamento de despedida do seu mandato como vereador. No 
uso da palavra, o vereador Licenciado José Batista da Gama 
dispensóu seus sinceros agradecimentos; nominalmente agradeceu do 

serventuários dessa casa; agradeceu aos colegas e amigos que 

empre confiaram em sua pessoa. Discorreu sobre sua história de 

vida política e como cidadão,, destacando detalhes como começou a 
sua caminhada política, enfrentando altos e baixos e discriminando 

nomes de políticos que contribuiram na sua vida política. Ressaltou 
que há 32 anos como político procurou servir ao nosso Municipio da 
melhor forma possível. Na oportunidade deu ênfase aos prefeitos de 
nossa cidade que contribuíram com o desenvolvimento de nossa 

(cidade, destacando várias obras relevantes. Enalteceu o prefeito 

Miguel Coelho, dizendo que o mesmo foi e será um prefeito que fará 
historio em nossa cidade. Discriminou suas ações como vereador e 

como secretário de agricultura em nosso Município. Falou sobre os 
esafios na campanha do seu filho Wenderson Batista, ressaltando U 

  

que muitos achavam que ele não transferia votos e que seu filho não 
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passava de mil votos; pediu que peguem o relatório das eleições 

passadas e vejam suas colocações. Finalmente disse que deixará seu 
legado na política de Petrolina e que seu filho continuará com a 

mesma visão em prol do povo Petrolinense. O prefeito Miguel Coelho 
no uso da palavra saudou os presentes e em seguida parabenizou o 

vereador Zé Batista, pela sua postura como vereador e como cidadão 

petrolinense. Disse que Zé Batista sempre teve uma voz firme e 

atuante em prol do nosso povo. Enfatizou que Zé Batista passa sua 
responsabilidade de vereador para seu filho Wenderson Batista, que 
continuará seu trabalho de forma digna. Na oportunidade agradeceu 

o povo petrolinense pela sua recondução a Prefeitura de nossa 
cidade, reafirmando assim, o compromisso de continuar trabalhando 
em prol do desenvolvimento da nossa querida Petrolina. Nada mais a 

tratar, o Presidente Osório Ferreira Siqueira encerrou a sessão 
ordinária, convocando os parlamentares para a próxima reunião 

ordinária presencial dia 15 de Dezembro de 2020, as 09hrsmin(nove 

horas). E para os efeitos legais, foi lavrada a presente ata que após 
lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes na última 

sessão. Petrolina, 15 de Dezembro de 2020. 
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